

省直机关效能建设工作会议召开

李锦斌出席并讲话 唐承沛主持



星报讯(方宗根) 7月11日,2014年省直机关效能建设工作会议召开,省委副书记、省直机关效能建设领导小组组长李锦斌出席并讲话。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话精神,持之以恒改进作风,加快转变政府职能,着力优化从政环境,不断提高省直机关效能建设科学化水平,为全面深化改革、加快建设美好安徽作出更大贡献。省委常委、省委秘书长、省直机关效能建设领导小组常务副组长唐承沛主持会议,省政府秘书长邵国荷出席会议。省委副秘书长王信宣读了2013年

度省直机关效能建设先进单位通报。省直工委书记、省直效能办副主任郭德成作工作报告。领导小组其他成员和省直及中央驻皖各单位(含金融机构)分管负责人、效能办主任260多人参加了会议。

李锦斌从四个方面肯定了省直机关效能建设取得的成绩,关于下一步工作,李锦斌强调:一要以“三严三实”要求为指导,在思想认识上实现新提高、履行职能上实现新作为、建设成效上实现新提升,进一步提高工作标杆;二要以教育实践活动为动力,在践行为民宗旨、弘扬务实作风、严守清正廉洁上作表率,进一步优化从政环境;三要以转

变政府职能为重点,继续抓好简政放权、不断优化管理服务、努力实现提速增效,进一步提升服务水平;四要以加强制度建设为保障,完善制度体系、提高制度质量、严格制度执行,进一步强化组织领导,努力推动省直机关各项工作迈上新的台阶。

唐承沛就传达贯彻会议精神提出要求:要及时传达学习会议精神,务求在思想上达成共识,措施上形成合力,使提能增效成为每个人的自觉行动;要做好结合文章,聚焦核心职能,推进效能建设,确保效能建设抓实抓细抓具体;要加强监督检查,根据总体安排有力有序推进,经常抓、抓常态,保持长久的工作推进力度。

工作报告从党的群众路线教育实践活动为机关效能建设赋予新内容、省直机关在全省发展大局中实现新作为、党员干部服务基层和群众取得新成效、效能建设评价机制发生新变化等四个方面,总结了去年以来省直机关效能建设工作情况,提出了今后一个时期工作的总体思路,并就下一步工作作出了具体安排:一是深入贯彻“三严三实”要求,进一步加大效能建设推进力度;二是紧密围绕省委、省政府工作大局,确保全面履行核心职能;三是坚决落实全面深化改革各项政策举措,持续抓好简政放权;四是巩固和发展教育实践活动成果,更好地服务基层和群众。

明确定位 突出主业 提升效能 肥西县纪委监委清理精简 8成议事协调机构

近日,记者从肥西县纪委获悉,该县纪委监委对议事协调机构清理调整,取消或不再参与85个,精简80.95%。

肥西县纪委监委按照“三转”要求,明确职责定位,突出纪检主业,对原来牵头或参与的105个议事协调机构进行认真清理。经报县委县政府研究决定,决定对与纪检监察职责相关的20个议事协调机构予以保留,其余85个全部取消或不再参与。从而确保纪委监委更加聚焦党风廉政建设和反腐败斗争中心任务,做到不越位、不缺位、不错位,提高履职能力和工作效能。 周乾发 陆国

肥东县积极参加 中国·合肥龙虾经济论坛

7月26日上午,肥东县畜牧水产局副局长姜华斌率团参加第八届中国·合肥龙虾经济论坛。

本届论坛以“生态养殖 产业升级 科学发展”为主题。全省16个地市的行业主管部门负责人、全省龙虾养殖及加工出口企业负责人共200余名代表齐聚一堂,围绕龙虾养殖及加工关键技术、龙虾经济发展现状及前景展望等议题,展开研讨。

姜华斌表示,本届论坛对肥东县龙虾产业升级和龙虾经济发展,必将产生极大的推动作用和深远影响。 刘海涛

安全生产工作只有起点没有终点

合肥市安监局为“大湖名城”建设发展提供安全保障



多年来,合肥市始终坚持安全生产科学发展理念,安全生产形势持续稳健向好,事故总起数和死亡人数实现7连降。合肥市政府连续7年荣获安徽省安全生产目标管理考核先进单位,合肥市安监局两度被评为全国安全监管监察先进集体。今年1~5月份,合肥市继续保持事故数和死亡人数“双下降”,安全生产形势稳中向好,为合肥“大湖名城”建设发展提供了安全保障。

翟新明主持召开骆岗机场 供电专用线隐患整治协调会

近日,合肥市政府安委会副主任、安监局局长翟新明主持召开了骆岗机场十八岗供电专用线安全隐患整治协调会。

会议对安徽民航机场集团、专用线所在地辖区政府、绿化和电力主管部门等隐患整治责任进行了明确。

会议强调,隐患整治期间要加强安全管理,对树障修剪时必须采取停电措施,落实高处作业相关规定;对专用线下堆土清运时,施工机械、车辆要注意与输电线路保持必要的安全距离,严防触电、高坠事故发生。 卢明

2014年1-4月 全市安全生产形势良好

今年1-4月份,全市共发生各类安全生产事故990起(包括道路交通事故),死亡118人,同比下降14.49%,经济损失1729.65万元。其中道路交通事故774起,死亡106人,同比下降13.82%,占各类死亡人数的89.83%。工贸事故3起,死亡3人,占各类事故死亡总数的2.54%。非煤矿山、烟花爆竹等未发生死亡事故。建筑事故4起,死亡4人,占各类事故死亡总数的4.24%。生产经营性火灾事故204起,同比下降8.93%未造成人员死亡。 耿世涛

安监局党组专题研究部署加强党风廉政建设

近日,市安监局党组召开中心组理论(扩大)会议,专题学习研究部署加强全市安监系统党风廉政建设。局党组书记、局长翟新明主持会议并作讲话,各县(市、区)安监局主要负责人、局中层及以上干部参加了会议。

会议传达了习近平同志在十二届人大二次会议安徽代表团审议时谈领导干部要“三严三实”重要讲话精神,集中学习了中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议公报、《关于各级领导干部接受和赠送现金、有价证券和支付凭证的处分规定》、《中纪委:重点查处十八大后仍不收敛不收手干部》及关于印发合肥市安监局《关于组织开展吃吃喝喝、“红包”风专项整治工作的实施方案》的通知

等文件,部分县(市、区)安监局主要负责人和局重点行业处室负责人分别结合自身工作实际,就如何筑牢反腐防线、保持公仆本色,作了学习交流发言。

局党组书记、局长翟新明强调,一要坚持“两手抓、两手都要硬”,正确处理抓业务与抓廉政的关系,进一步加强党风廉政建设放在突出的位置来抓,将党风廉政建设与业务工作一并谋划、一并部署、一并研究、一并检查落实、一并考核总结;二要自我查找风险点,以健全工作机制为抓手,强化制度管廉,从制度上规范安监干部职工的日常行为,用制度筑起防腐倡廉的“防火墙”,让全市安监系统干部不想腐、不能腐、不敢腐;三要正确认识当前我

市安监系统党风廉政建设出现的问题,是个别人的问题,是过去遗留的问题,全面客观冷静理性看待问题。要充分认识到合肥安全生产的成效和荣誉,是全系统安监干部辛勤工作的结果,全市广大安监干部队伍整体素质是好的是过硬的;同时,对安监队伍中腐败渎职现象,从制度层面立即着手整改,切实加强安监铁军建设,以过硬的政治素质保障安全生产履职到位;四要围绕年初确定的目标,聚精会神,尽职尽责、全力以赴抓好非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹等重点行业领域安全监管工作,要对汛期这一特殊时期安全生产工作再部署再检查,制定详实措施,逐项抓好落实,确保全市安全生产形势持续稳定好转。 赵阳

安监局暗访庐江县非煤矿山汛期安全生产工作

6月27日,合肥市安监局矿山监督处一行,对庐江县小岭疏铁矿井下、地表塌陷区和尾矿库等场所的汛期安全生产工作进行了暗访。暗访组采取“四不两直”方式,直接赶赴现场,重点检查了小岭矿井下通风、照明工作、地表塌陷区警戒防护以及尾矿库应急物资及值班值守

等情况。要求企业对检查中发现问题认真进行整改。

该局要求,一是扎实开展防汛安全大检查,全面排查整治各类水害和机电、通风、排水等方面的安全隐患,督导地下矿山企业落实安全防范措施。二是严格执行领导带班制度,对地下矿山重要部位和

关键岗位进行巡查监控,督促企业落实汛期各项防范措施。三是进一步强化防汛工作,确定专人值班值守,做到“职责明确到位,措施保障有力”,确保矿山安全。四是严格按照设计方案进行生产建设活动,不得擅自变更井下各系统布置,确保安全度汛。 罗武军 顾德祥